

课外辅导班 除了分数还能收获啥?

行业盘点 课外辅导

2010年,两家课外辅导机构相继敲开了纽交所大门,由此可以看出课外辅导市场的巨大潜力。而铺天盖地的课外辅导类广告宣传上,几乎大同小异,关键词可以总结如下:名师、辅导效果、一对一个性化……那么,课外辅导到底有没有必要?孩子们能收获分数吗?或者说,除了分数,孩子们还能收获什么?

价格,敢不敢再低一些?

暗访:“我去咨询时,顾问一直在说,过了12月,估计要涨价了。”读者考察团成员丁女士(化姓)说,她去中山路一家大型辅导机构暗访时,称自家孩子今年上初三,想找一家一对一辅导机构,顾问介绍时告诉她,目前的花费是130~140元/小时,但是估计过了12月,每小时的花费要上涨20元左右,“一周上两个小时,一个月要1000多元,一学年一万多元,就这样的价格还要涨价,谁吃得消?”丁女士皱着眉头,拿着计算器演算给记者看。

解读:就记者了解,丁女士所说的一对一辅导机构,近几年在市场上

分流行,打着“个性化”教育旗号的不在少数。记者以初中的孩子要报班为借口,咨询了4家后发现,大多数价格在100元/小时以上,按照丁女士这样的算法,这确实是一笔不小的开销。

大的品牌机构价格必然会高。俗话说,价廉物美,有没有一些辅导机构能够既便宜品牌又大呢?在参加本次评选活动“讲述我的培训经历”时,家长孙建松先生很乐意和大家分享他的心得:“先看口碑相传的,从孩子同学的家长那里往往能打听到不少有用的消息,再从中选择大一些的品牌,这样毕竟让人放心。”孙建松先生提醒家长,对于路边贴的小广告和在学附近追问的那些无名辅导机构,千万不要贪图便宜而相信,不然浪费了钱不算还耽误了孩子的时间,就太不值得了。

名师,敢不敢再透明一些?

暗访:“一线名师坐镇,孩子成绩怎么会不提高呢?”“我们的老师,基本上全是硕士以上学历,没有刚毕业的大学生,这样的导师团队,家长还有什么不放心的呢?”……这是读者考察团成员李先生(化姓)在暗访3家课外辅导机构,咨询到“师资”这个问题时,各家机构给出的答复。“我当时被他们说得天花乱坠,还觉得挺好的,但回来仔细一想,什么一线名

师,什么硕士老师,我一个也没看到啊,而且就算我要看,他们也没法给我看啊,难道我能提出看看老师的毕业证吗?”

解读:“名师”往往是课外辅导机构招生时的一大重要筹码,是不是每家课外辅导机构都有一个阵容强大的“名师”团队呢?“现在公办学校老师的工资都不低,有点名气的老师薪水更是了不得,他们愿意来机构打工吗?”面对记者提出的问题,位于新街口地区的一家培训机构顾问回答道:“确实有很多老师是您所说的这种情况,但我们不能保证个个老师都是这样的想法是不是?毕竟有那么好的学校呢,而且,好的老师总比好的学校要多。”

当然,不能否认这位顾问说的是事实,但建议家长们,也不要太过度迷信“名师”。读者霍思灵女士则认为:“把孩子教好的老师就是好老师,名师不一定适合自己的孩子。就拿公办学校来说,再好的名师,班上总会有成绩不好的学生。”霍女士建议,还是找适合自己孩子的老师比较好,“人跟人相处还要靠感觉呢,找一个适合孩子的老师,他能够把握孩子的特点,孩子学起来也会事半功倍。”

效果,敢不敢承诺一下?

暗访:“只要孩子跟着我们老师的节奏,一般情况下,孩子成绩

都会提高的。”“如果老师不能让孩子满意,或者您看不到孩子进步,实在想换老师,我们可以给您换老师,各个孩子有各个孩子的特色,进步也不一样是不是?”读者考察团成员刘先生(化姓)在机构调查表“调查印象”一栏写道:我调查了3家机构,竟然没有一家敢跟我承诺孩子的学习效果,全都跟我打擦边球,有一家顾问还跟我说‘孩子的进步不能用分数来衡量’……花钱让孩子上辅导班,就是为了让孩子提高分数,否则还能用什么来衡量?

解读:“效果”,这是每个家长都关心的,而这个效果到底该用什么来衡量?除了分数外,还有什么?有机构回答:试卷的难度往往能左右分数高低,而教给孩子好的学习习惯却让孩子受益一生……但是就连这一点,也无法用一个硬性指标来衡量。

今年3月,北京一家课外辅导机构与中国保护消费者基金会联合成立了一个“中小学生教育消费质量保障基金”,成为国内首家课外辅导行业引入教育消费第三方监督诚信机制,为中小学生教育消费提供了先行赔付质量保障,学生及其家长可凭中国保护消费者基金会监制发布的“教育消费质量保障卡”对所参加的课外辅导教育机构服务质量予以监督和投诉。

快报记者 马晶晶



解决中小学生学习危机,刻不容缓!

拿回本该属于孩子的分数!

孩子的学习危机 家长知道多少?

99%的家长不完全清楚,孩子的学习成绩是与学习习惯\学习规划\学习心理\学习方法\课堂教学\学习基础\教辅质量相关联,天材教育作为中小学生学习辅导咨询口碑领导者品牌,引入状元导师团队,用心服务,力求让每个孩子都能拿到本该属于他们的分数,实现他们及家族的梦想。

您孩子是否有这样的问题?

学习问题,科学解决!专业咨询服务成就名校梦想

- 基础差** 各科目低于平均水平,升学无望,受同学嘲笑。
- 优等生** 成绩停滞不前,无进步空间,着急上火。
- 偏科** 单项拖后整体成绩,努力无用,令父母失望。
- 成绩不稳定** 上课一听就懂,考试一做就错,无解决之法。

- 360度学测 准确发现问题** 根据学习习惯、学习心理、学习方法、学习规划、学习基础、学习环境进行全方位细致检测,确保不遗留学习问题。
- 专家团会诊 精准定制学习规划** 针对学测数据,教育专家与心理专家及学习管理专家共同把脉,定制只属于学生个人个性化学习方案。
- 王牌专家团队 培育学习状元** 多年来,集团培育近百位中高考状元,并有多年毕业班带班经验的来自南外、南师、金中、上海、黄冈、北京等重点中小学校的特高级教学骨干老师,保证辅导效果。学校大力推行状元培养计划,培养好的学习氛围,梦圆学生的名校梦想。
- 透明化管理 全程监控** 天材教育独有的“学员在线系统”,树立行业透明规范,让家长、老师、学校及时监督了解孩子的学习进程,24小时专家在线服务,让孩子任何学习问题,得到及时解决,确保孩子辅导咨询效果。

喜报

恭贺天材教育学生在本次中小学期中考试中,再拔头銜,平均成绩大幅提升,详情可到天材教育各大学习中心了解。

天材教育



南大学习中心
68891001

瑞金路学习中心
68891002

新街口学习中心
68891003

山西路学习中心
68891004

河西学习中心
86619566

江宁学习中心
52200389